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1881. Jlnnonctn-f eüogt 30m Uebel|î>olttr" Aô. 40.

FEINSTE EXPORTBIERE
aus der Aktienbrauerei in Nürnberg; Erlangerbier von Zephanias Fischer, Erlangen; Spatenbräu
von Gabr. Sedlmayr, München; Pilsnerbier aus der Ersten Aktien-Brauerei in Pilsen liefert fortwährend
in Flaschen und Gebinden das Bierdépôt von

[804] C J. K II l'li llll l'*Bt. Sohn, Schanzenberg, ZÜRICH.

Wein- und Liqueur-Etiquetten
sind stets vorräthig und empfiehlt zu billigen Preisen

J. Schmid, Lithographie,
[925] zum Spiegel", Napfgasse 1, Zürich.

a i,m:ic r iu i m n fl.
Restaurateur Traiteur

Zürich Seinaustrasse 46 Zürich.
Gestützt auf langjährige Erfahrungen empfehle mich

den Herren Hoteliers, Wirthen und Privaten zur prompten
Ausführung von Festessen, grössern und kleinern Dîners,
Soupers, sowie zur Besorgung von einzelnen Platten jeden
Genres, auf's Beste. [H-3282-z]

Für die langen Winterabende
empfehlen wir jeder Familie ein Abonnement auf die neu erseheinende
illustrirte Zeitschrift :

Allmonatlich ein Band von 16 Bogen, reich illustrirt.
Inhalt : Romane, Novellen, Reisen, Naturgeschichte, Küche und

Haus u. s. w.

Preis pro Vierteljahr nur 4 Franken.
Probehefte, welche aufgeschnitten und gelesen werden dürfen,

stehen Jedermann zu Diensten.
Diese gediegene Zeitschrift ist eine der wohlfeilsten, welche in

irgend einer Sprache erscheint. [0-72-8]

Wir bitten zu Bestellungen den folgenden Bestellschein zu
benützen und sich aus eigener Anschauung zu überzeugen, dass gediegenerer,
spannenderer und vielseitigerer Lesestoff bei billigstem Preise und
elegantester Ausstattung noch nicht geboten worden ist.

Orell Füssli & Co.

Der Unterzeichnete bestellt von Orell Füssli & Co. in
Zürich zur Einsicht:

1 Illustrirte Zeitschrift Fels zum. Meer" Erstes Heft.

Unterschrift : Adresse :

l^offftnnbig in od)t 23änbcn non je 16 0is 18 Lieferungen.
pefteffungen uefluten afte g»ucf)finn&fungen entgegen. Siuê»

fübrltd)e, aHeê Nähere befagenbe tlluftrirte ïlkofneïte in jeber

§nu|ïrirte
uoIf§ff)ümlid)e

Sotttoährenb bejieljbar in
Lieferungen i SO 6»«., in 3U>=

trjeiiungen à Ht. 4. ober in
Säiiben geheftet gebunben.

Pit 2000 sPfiiflmngen
nad) 5e**nun9en Don

$ubig JUtrger, (ßebr. îlenraomt, Sßrof.
J). JMuIler, «ehlaniier, <E. f. ^limfiij,
JtI|)l)ott8 be ItetiDUte, g. Uojtt, fltnbe-
mann,(£am»hari|rn, JHetfd), f.Hidjter,
non Sdjrainb, gcrjeniiecker, Jech,

(it. glönierj., UioIet-le-jDnc u. o. St.,
jabireidjen Eulturgefd)id)tlid)en 5Eafetn,

nolffeitirien ^orträtsgrupuen unb 5£ons

bilbern, Saiten unb ffiärtdjeti, Zeittafeln je.

leue ô(ïtt3lid) umoclittltttejluflûflc.
Si3 sur ©egenroart fortgeführt uon

ütto non (Eoroin, C. -f. DiefTenOacfj,
«)5rof. Dr. %. Bieltef, fuof. Dr. ß.
jfaeminef, Dr. é. Cammert, $ßrof.
0. %. Uogt, ©nmnafio.t=£treftor Dr.

SSoOenbet liegen Oor :

(grfter 25anb. ffiefdjirljtî bes Ältoiijnms. I. SBonOtto »on Soroin.
3>tit 280 SertsStsbilbungen, neun ïontafeln unb fedjs Karten, ©ebeftet Mg 8 ;
elegant gebunben Mg 9. 50.

3i»eiter Sanb. ffiefrhittjte bea 3.1tertrjnei. U. SSon Dito sort Goroin.
ÎOÎit 205 KertsStbbilbungen, 13 ïontafetn, brei Saiten !c. ©ebeftet Mg 7. 50 ;

elegant gebunben Mg 9. 50.
dritter ®onb. ffiefrhirijte bi» /fflliiielaUer». I. »on S. g. 2) ie f f en b a dj unb

3. ®. Sogt. TOit 280 tert=5lbbilbungen, 11 tontafeln, jroei Sorten je. ©es
heftet Mg 9; elegant gebunben Mg 10. 50.

'WS" ®er »ierte unb fünfte 2?anb ift im SrfcBeinen begriffen.

gjn gürtet) norrdtt)icj frei <§xef£ gfit|§fi & go.

Schaufenster-Gestelle
sehr elegant

liefert [927]

H. Suter-Strehler,
Zürich.

25 ijödipt pikante
Photographien von vorzüglicher Ausführung
3 Mark versendet
A. Wendland in Berlin S. O.

Köpnickerstrasse 55 B. IC922

i Briefmarken I
|J| in grösster Auswahl und zu '$
m den niedrigsten Preisen. Preis- (À
D liste à 10 Cts. o.h. 2720 W

I R. Deyhle & Cie., Bern. (|

Oeldruck-Bilder,
Landschaften, Seestücke, Heiligen- und
Genrebilder etc. nach Bildern namhafter
Maler angefertigt, von bester Ausführung
zu engros Preisen von M. 1. bis M. 18.
von 16/22 Centimeter bis zur Grösse von
74/102 Centimeter; Vs des Ladenpreises,
versendet Catalog auf Verlangen
A. Wendland in Berlin S. O.

Köpnickerstrasse 55 B. fc926

Ausstellungs-Loose.
Stuttgarter, Frankfurter,

Mailänder versende per Stück à
Pr. 1. 40 unter Postnachnahme oder
gegen Einsendung des Betrages in
Briefmarken.

[923] A. Labhardt, Zürich.

f. U. Uli i
I CentralHof I
2 1 PostBtrasse 1

IÜBIGH
jj empfiehlt in reicher Auswahl W

| zu billigsten Preisen :

| Teppiche am Stück |£ in allen möglichen Qualitäten. Ç£

n Salonteppiche W,

n Sophavorlagen Yt

Bettvorlagen %
B COCOSMATTEN Wi

fi für Treppen und Gänge. Äfi

Manillaläufer
§ Thürvorlagen (Jj

fi Linoleum (Korkteppiche) IflN

X Wachstuchteppiche ä
ty Waschtischvorlagen vi
fi Tischdecken |)
| MÖBELSTOFFE |Vorhangfutter »
I Wolldecken (Jf

fi Reisedecken fj
V Pferdedecken »

Ledertuch
| Möbelwachstuch [873 |j
K ^^S"Ä5t <^^£: tfiSr®

FRATELLI DORTA, ZURICH
2 Zeltwea 2

Vorzügliche italienische Weine in Flaschen und Fässern.
Neapolitanische : Lacrimal Cristi, Palerno, Capri roth und weiss,

Moseato und Amarena di Siraeusa, Greco Gterace, Pompes (letztere
4 sind süsse Dessertweine.

Toscanische : Chianti 1 tipo 1878er in Originalflaschen (2'/2 Liter),
gewöhnliche Tischweine, 1880er über die Gasse zu 75 Cts. per Liter.

Piemontesische : Barolo seeco 1 tipo 1875er und 1880er, Barherä
1879er und 1880er.

Conegliauo : 1874er Raboso, Treviso, Verdiso et Prosecco in l'ässern ¦

zu 50100 Liter.
Verona : 1879er Valpolicella amabile et brusco.
Berühmter Magenbitter Feruet Branca von Mailand und

Vermuth Branca bei dem sich empfehlenden

Fratelli Dorta.
Avis für Hoteliers, Restaurateurs und Private

ialit in ii
Dem Unterzeichneten ist es gelungen, ein bis jetzt an Qualität

unübertroffenes

Rauchfleisch zum Roh-Esseu
zu präpariren. Dasselbe ist sehr schmackhaft und besonders kräftig
und desshalb von den ersten Aerzten als kräftigstes und besonders
gesundes Nahrungsmittel für Blutarme, Reconvalescenten, sowie Gesunde
empfohlen. Die Vorzüglichkeit dieses Fleisches hat dasselbe bereits
in allen Klassen der Bevölkerung Zürich's eingeführt.

Unter Nachnahme versende dasselbe per Kilo à Fr. 4.

Jacques Brändli,
803] 21 Centralhof 21, ZÜRICH.

t VOM
Da es in dieser schlechten Zeit von grossem Nutzen ist,

zu wissen, wo man nicht allein die billigsten, sondern auch die
besten Schuhe bezieht, so erlaube ich mir, ein geehrtes Publikum

auf mein reichhaltig sortirtes Lager aufmerksam zu machen.
Durch günstigen Abschluss einer grossen Strafanstalt bin

ich in den Stand gesetzt, nicht nur die billigsten, sondern auch
die bestgearbeiteten Schuhe zu liefern, indem in einer solchen
Anstalt die Arbeiten unter steter und strenger Aufsicht ausgeführt

werden.
Es liegt daher im Interesse eines geehrten Publikums, sich

von der ausserordentlichen Solidität, sowie der Billigkeit meiner
Waare zu überzeugen.

Ich lasse hier einen kleinen Auszug meines Preis-Courants
folgen :

Herren-Pantoffeln, lederne, mit starken Sohlen Fr. 3.
Herren-Schuhe mit Elastiques, einsöhlig 6. 50
Herren-Schuhe mit doppelten Sohlen 8.
Herren-Bottinen mit doppelten Sohlen 12.50

Für Damen:
Stramin-Pantoffeln mit kräftiger Sohle 2.
Lasting-Schuhe mit Elastiques und Schleife 4.50
Damen-Bottinen, hochelegant, 6. 50
Damen-Knopfstiefel, Bussenhöhe 10.

Für Kinder:
Schnürschuhe mit ganz starken Sohlen 1.50
Hohe 5-knöpfige Stiefel 3. 25
Kinder-Bottinen m. Knopfverzierung u. Quasten 3. 50

(4HT~ Wiederverkäufer erhalten Rabatt. jgM3
Reparaturen werden schnell und billig besorgt.

Bestellungen nach Auswärts werden gegen Nachnahme
versandt. Nicht Convenirendes wird bereitwilligst umgetauscht.
Man bittet, einen alten Schuh als Muster einzusenden.

Hochachtungsvoll

EDUARD WILLSTÄDT
Münstergasse 20 ZÜRICH, neben dem Weiershof.

1881. Annoncen-Deilage zum Nebelspalter" â 40.

5^815 rlXPVKIKIrlkîrl
vou Ga.di'. Leàlmaz?'!', Dlüned.6n; kilsnerviei' aus à Drstsu ^.lîtisn-Li'tAuel'ei in Bilsen liefert koàà'enà
ill t?lâsellell ullà 6elzillàsll às Lisrâ6vot voll

Wein- unll l.il>ukUl- Etiquetten
sinà stets vorrâtliÍA unà smvtìenlt ?u oilli-zsn ?rsissn

^s. Ll2llII1ÌZ, I.itll0AiAvlll6,
sg2si ?UIN ^Lvissssl^, àvtA'êìsss 1, Gurion.

kZeZlaui-ateui- Ii-àui-
^iirioìl 8e1llÄU8tras8e 46 Tûrlà.

Oestüti^t g.uk lanAMnriAS DrtanrunAsn smvtsnls inion
àsn Hsrrsn Hotslisrs, ^Viràsn unà ?r!vatsn ^ur vromvtsn
àstûnrnnF von ?sstssssn, ^rössern unà lclsinsrn Lînsrs,
Louvsrs, sovvis sur LssorZunA von sin^slnsn ?Ig.ttsn ^jsàsn
(zrsnrss, auk's Lssts. in-s2S2-^i

lî clie langen Wiàabsncle
smpksblsn à ssàsr Familie ein Abonnement auk àis nsu srsobsinsnàe
illnstrirte Asitsebrikt :

Ailmonatlioli ein iZsnà von 16 LoZsn, rsiob iiiustrirt.
Inkalt : Romans, NovsIIsn, Reisen, NaturASsobivbte, lîûobe nnà

Haus u. s. v.

prodelieits, vslobs auigsscàitten nnà gelesen veràen àiirtsn,
stsbsn ^sàsrmann Diensten.

visse geàiegene ^eitsebrilt ist eine àer vàltoilsten, welobe in
irgenà einer Sprsene ersokeint. so-72-ss

Vir bitten ?u LsstellunAsn àen kol^snàsn LsstsIIsobsin ?u
benutzen unà siob uus eigener Anscàuung ?u überzeugen, àass geàiegenerer,
Sllnnnenàorer nnà vielseitigerer l.esestolt bei billigstem l'ieiso nnà
elegantester Ausstattung noeb niobt Zsdotsn voràsn ist.

0r6l1 I'ÜLLli <d vo.

Oer Outsr^siobusts bestellt von llrell I-üssli Lo. iu
?iirîon sur üinsiont:

1 Illustrirts ^sitsobrikt ..I-'à «1,»,» M'ee»-^^ Lrstss Hskt.

vollständig in acht Mänden vo« je 1K vis 18 -Lieferungen.
Bestellungen uekmen alle Muchkandknngen entgegen.

Ausführliche, alles Nähere besagende illnstrirte Prospekte in jeder

^uoHmidking^ratts^u^^

Illnstrirte
volksthümliche

Fortwährend beziehbar in
Lieferungen à S« Eis., in
Abtheilungen à Fr. t. oder iu
Bänden geheftet gebunden.

Mt 2000 Möildimgen
Ludwig Durger, SZedr. Ncomaini, Prof.
H. Mull-r, Rehländer, C. F. Klinisch,
Alvhons de Neuville, H. Vogel, Kende-
mann.TamPhanlèn, Pletsch, L. Nichter,
von Ichwind, Lcn-ndeckcr, A. Keck,
E. Aöpl-r^., VwI-t-le-Vuc u. v. A.,

bilden^ Karten und Kärtchen, Zeittaseln zc.

Neue gän-lich umgestaltete Auflage.

Otto voll Corvin, L. Diessenbach,
Prof. vr. g. Dieslel, Prof. vr. 0.
Ziaellliuet, vr. E. Lammert, Prof.
I. g. Vogt, Tymnasial-Direktor vr.

^^^Iotz zc.^ ^
Vollendet liegen vor :

Erster Band. Meschichte des Alterthum-. I. Von Otto von Coro in.
Mit SSO Tert-Abbildungen, neun Tonlaseln und sechs Karten. Geh-st-t S ;

Zweiter^Band. Geschichte des Alterthums. It. Von O t t o » o n C o r r> i n.
Mit 20S Tert-Abbildungen, IS Tonlaseln, drei Karlen -c. Geheftet 7. l>0 ;

Dritter Band. Geschichte des Mittelalters. I. Von«. F. Diessenbach und

I. G. Vogt. Mit 2S0 Tert-Abbildungen, lt Tonlaseln, zwei Karten -c. Ge-

iZMIT' Der vierte^und fünfte Band ist im Erscheinen begriffen.

In Zürich vorräthig bei Grell Iüßli Ko.

8ellitukkN8ter-Kk8teIIe
sebr elegant

sgS71

tt. Zutsr-Zil-enlei-,

85 höchst pikante
^. ^enàlànà ia Berlin K. v.

jc!>22

^ in grösster Auswsnl unà ?u

^ àen nisàrigsten Dreisen. ?reis-
R liste à IN Lts. o.n. 2?2o«
^ k. vevble oì Lie., lZern. A

^. ^Vvllâlànà in LerU» 8. 0.
tîôpnlà^sti-ssss i>S N. lcS26

^U88tellung8-l_008k.
LtuttKg.rtsr, ^rankkurter,

1Vlg,ilèiQâvr vsrssnàs per Stück à
?r. 1. 40 nnter kostnaobnabms oàsr
ASASn lZillssllànA àss LstraKss in
Lriskmnrlìsn.

sS2ss à. l.sbbaràt, Surick.

k ciIZSi^-i:27D.IIi2.OF^
^ l xoststrasse 1 ^

^ smptisblt, in rsiober ^.usvabl M
^ ^n bilbKstsn Z?rsissn : ^
ß IsMetle am 8tüek D

^ 8»Iovlteppien« ^
^ S c> V s, v c> r I s, A s rr M

lZettvorlagen à
K tür îrsvvsn. rrirâ iZârrZs. sH

^ IVIanillslâuter

K LiaoleUM tlîorlrkppi--lio> U

^ Vasobtisebvorlagon ^
il lisckàeollsn D
k M0SLI.S1'01??L «

VorkauAkuttsr ^
á kîeiseàeoksn sH

Vsàsrtuob
ê IVlôdeiwaonstuon ss?g ^

?K^?LI.I.I oW?^. Mil!»
Voi^itgliobs itolienisobe Veine in Vlasoben unà t?âsssrn.

IVeiìpolitiìilisolie : I^orimaz Oristi, àlsriu), Lîapri rotb uuà vsiss,
Aosslito nnà ^.mnrsun ài Siraensa, türsoo lAsraos, ?ompss llstxtsrs
4 sinà siisss vesssrtvsins.

Vosvunisklie : Lbianti 1 tipo 1878sr in OriK-innItlasolren (2> 2 1-itsr),
AevLbnliobe lisàveins, 1380er iibei- àie tZasss su 75 Lis. psr Imiter.

?l«il»«wt«si««l«« î k»rvìo seooo 1 tipo 1875er unà 1880sr, Lardnnl
1879s-' unà 1380sr.

t^«avKlii>u» : 1874sr Rsboso, prévis», Vsràiso st krossooo in k'ässsrn
üu 50100 lltsr.

Vervvî» : 1879er ValpoliosIIa amabile et brusoo.
Ii«,üliiiitei Hliixvuditte» t>ei uet Ikiuu«» vo» ^làilnull uncl

Veriiiutii ItriìUt!» bsi àsm sieb empieblenàsn

^vi8 kür Hôteliers, keànràurs mut ?rivate

M ill ll
Osm vntsiüsiobllstsn ist ss Zelung'sn, sin bis sàt an (Qualität

unübsrrr-okksllss

präpsriren. vasselbs ist sebr sobmàolcbakt unà besonàers lirâkti'A
unà àsssbalb von àsn ersten ^eràn als kräktiKstss unà bssonàsr»
xssunàss àlnunzsmittel kür kluwrme, kevonvalescenten, sovie kesunàe
smptoblsn. Ois Vor?ÜAlioIrlvsit àissss klsisobss bat àassslbs bereits
in allen Liasse» àsr LsvöllcsrnnA Aüriob's ein^skübrt.

Unter Naebuabws vsrssnàs àassslbs psr Xilo à I?r. 4.

ssss 21 vsntralbok 21, -Unie».

Da es in àisssr sonlsobtsn ?eit von grossem I^ut^sn ist,
su visssn, vc> man niolit allsiu àis bilIÍKstsn, sonàern auob àis
besten Lcmulis bs^isllt, so srlanbs iob mir, sin Zssbrtss ?ubli-
Icum auk inein rsiobtialti^ sortirtss OsKsr aukmsiìsam üu maobso.

Ourok Aünstl^sn L.bsobluss einer Arosssn Ltrakaustalt bin
ivb in àen Ktanà -zssst^t, niobt nur àis billiKstsn, sonàsrn auob
àis bestKearbsitstsn Lobuks ?.u lisksrn, inàem in sinsr solobsn
ànstalt àis Arbeiten unter steter unà strenger àksiobt ausAS-
kübrt vsràsu.

1?8 lisAt àsbsr im Intsrssss eines Assbrtsn ?ublikums, sioli
von àsr ausssroràsntliobsn Laliàitat, sovis àsr LilIiAlîsit msinsr
Vsars ^u übsr^suASN.

Iob lasse nier einen kleinen às^uA meines krsis-Lourants
kolKSll :

Hsrrsn-?lìntot?sln, Isàsrns, init àrìsn Kolilen 1?r. 3.
lZsrrsn-Lenuns mit Llastic^uss, sinsönli-z 6.50
Hsrrsn-Ksnnne init àovnslton Kotilsn 8.
Hsrrsll-Lottinsn init àovnsltsn Konisn ^ 12.50

?iir vâmeil:
8trg.min-?a,ntot7öln mit IcrâktÍAsr Konls ^ 2.
I^ÂStilliZ-Ksnuns mit Mg.sti.ouss unà Konlsits ^ 4.50
Olìinsn-kattinen, noonsls^ant, 6.50
Oâinsn-I^novtstistsl, lìusssnnons 10.

Mr Xinà:
Kvnnûrsàuns mit Aanlz ààsn Konlsn 1.50
Hons 5-lìnôvtÌAs Ktisksl 3. 25
lLnàsr-lZottinsn m. llnovkvsr^isrun^ u. i^us-stsn 3. 50

Visäervsä-inksr srbaltsn Rabatt. Ht^M

LsstsIIunASll naolr ^.usvärt» veràen ASASN àoknalims vsr-
sanàt. Niobt Lîonvenirenàss virà bsrsitvilliAst umAstausobt.
Uan bittet, einen alten Lobub als Nüster ein^ussnàsu.

HookaobtunAsvoll

l'

MK0FII.I.8?^?
IVIiinsterg^sö 2V ^llkILll, neben llem IVIeiergnol.
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